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FACULTAD DE CIENCIAS FISICO MATEMATICAS

Prof. Carlos Alberto Lopez Andrade
Materia: Algebra Lineal 1

Tarea # 5

I) Determine si 7" es una transformacion lineal

a) T : R? — R? definida por

b) T : R? — R? definida por
T r+1
T = .
([y]) [9—1}
¢) T: Myys(R) = Msyo(R) definida por
a b|, |a+b 0
=10
d) T : May2(R) = Mayo(R) definida por
a b 1 a—d
T([c d}):[b—c 1 }

e) T : Mun(R) = M, (R) definida por T(A) = AB donde B es
una matriz fija de tamaifio n x n.

) T: Mpyn(R) — R definida por T(A) = tr(A).
g) T : Py(R) — Py(R) definida por

T(a+br+cx?) = (a+ 1)+ (b+ )z + (c+ 1)a*
h) T :Py(R) — P5(R) definida por
T(a+ br + cx®) = xp(x).
i) T : MSs5(R) — Py(R) definida por

T([Z ‘;]):<a—b)+(b—c)x+(c—a)x2

donde MS,,»(R) es el espacio vectorial de las matrices simétricas
de tamano 2 x 2.

Carlos Alberto Lépez Andrade 1 FCFM-BUAP



11) Sea 7T : R? — R? una transformacion lineal para la cual

(g )= _% v o1 ]- §

Encuentre

1) Sea T : R? — Py(R) una transformacion lineal para la cual

T({ 1 }):1—% y T({ _ﬂ):x+2x2.

Encuentre

1V) Sea T : My, o(R) — Mayo(R) la transformacién lineal definida por

()=l o]

a) (Cudles, si es el caso, de las siguientes matrices se encuentran en

el kerT ?
1 2 0 4 3 0
-1 3|12 0|0 =3 |
b) ¢(Cudles, si es el caso, de las matrices del inciso @) se encuentran
enla ImT?

¢) Describa el kerT yla ImT.

V) Sea T' : Msy2(R) — R la transformacién lineal definida por 7'(A) =
tr(A).

a) (Cuadles, si es el caso, de las siguientes matrices se encuentran en
el ker ' ?
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b) ;Cuadles, si es el caso, de los siguientes escalares se encuentran en
la ImT?

c¢) Describa el kerT yla ImT.

vI) Sea T : Py(R) — R? la transformacion lineal definida por

T(a+ bz + cx?) = {Z;g}

a) (Cuales, si es el caso, de los siguientes polinomios se encuentran
enel kerT'?
1+a, -2 1+z—2°

b) ;Cuadles, si es el caso, de los siguientes vectores se encuentran en la
ImT?
0 1 0
o(’"fo’ 1|
¢) Describa el ker T yla ImT.

viI) Encuentre ya sea la nulidad o bien el rango de 7'y posteriormente uti-
lice el teorema del rango para encontrar al otro.

a) Seal : My, »2(R) — Myyo(R) definida por

nfz)-Ts 2]

b) Sea T : My,»(R) — R? definida por

nfz i)-[et]
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¢) SeaT : Myy2(R) = Moy2(R) definida por T(A) = AB, donde
1 -1
B [ e } |

d) SeaT : Ms,2(R) — R definida por 7'(A) = tr(A).
e) SeaT : Py(R) — R? definida por

T(a+ bz + cz®) = {ZI_[C)]

) SeaT : Myys(R) — Myyo(R) definida por T(A) = A — A,
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